OEF 190102 de kosten van lenen

Opgave 1. De kosten van lenen

Johannes sluit op 1 januari 2018 een persoonlijk krediet af van €10.000,-- tegen een
rente van 6%. Hij lost de lening in 10 jaar af, telkens €1.000 aan op de laatste dag
van het jaar. Johannes jaarlijkse netto inkomen is €30.000,--. Johannes spaart
maandelijks €200,--.

1.
2. Leg uit dat aflossingen geen kosten zijn.

3. Wat ruilt Johannes over de tijd als hij een persoonlijk krediet afsluit?

4.

5. Geef een verklaring voor het feit dat Johannes spaart terwijl hij tegelijkertijd

Hoe heeft de prijs die je betaalt voor het lenen van geld.

Bereken de netto koopkracht van Johannes in 2019.

een lening heeft lopen die hij kan aflossen met zijn spaargeld.
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